

Преподаватели и учащиеся гимназии поздравляют заместителя директора по учебно-воспитательной работе С Днем рождения.

Дети дарят пусть Вам радость
И душа лежит к работе!
Пусть здоровье будет крепким
И содержится в почете!

Пусть приятное в жизни случается,
И люди Хорошие всюду встречаются,
Пусть будет уютным и теплым Ваш дом,
Желаем добра и успехов во всем!

Уважаемая Маргарита Михайловна примите самые сердечные поздравления.
Пусть все наши искренние пожелания счастья, здоровья и радости обязательно исполнятся!



Мы желаем газете дальнейших творческих успехов!
В свою очередь, надеемся, что вам, читателям, наша газета показалась интересной.

Вестник гимназии.

Ежемесячная газета.

С сентября 2007 года гимназия стала Районным ресурсным центром, поэтому в новом учебном году на базе гимназии планируется проведение многих интересных мероприятий. Первым из таких мероприятий стало проведение открытых предметных олимпиад Ресурсного центра. Они проводились с 16 по 24 октября по 9 предметам: русский язык, литература, английский язык, история, биология, география, математика, физика, химия.

В олимпиадах приняли участие ученики 8, 9, 10, 11 классов всех школ города, а также приезжали дети из сельских школ. Надеемся, что это мероприятие станет ежегодным, так как эти олимпиады дают возможность старшеклассникам увидеть реальный уровень своих знаний по предметам, сравнить его с уровнем других учеников. Олимпиады ресурсного центра не дублируют олимпиады районные. Они отличаются по содержанию, а также дают возможность каждому ученику – старшекласснику поучаствовать в олимпиадах по многим предметам, что невозможно сделать во время районных олимпиад. Учащиеся гимназии активно участвовали во всех девяти олимпиадах и показали хорошие результаты. Вот они:



Физика			Математика			Московкин Денис			Кривцова Дарья		
Ф.И.О	Класс	Место	Каралев Андрей	11	1	Резников Алексей	9	3	Саломатина Ольга	9	1
Гольцов Виктор	10	3	Провоторов Валентин	11	2	Устьянцев Сергей	9	3	Ниценко Татьяна	9	1
Зеновьев Н.	9	3	Омран Валентин	11	2	Англ. язык			Кирюшкина Елена	9	2
Биология			Слободская Ксения	11	2	Козюлина Ирина	11	1	Галушкин Олег	9	3
Крамарова Оксана	11	2	Козюлина Ирина	11	2	Слободская Ксения	11	2	Русский язык		
Омран Валентин	11	2	Даниличева Кристина	11	3	Долгачева Алина	11	3	Слободская Ксения	11	1
Наумова Анна	11	3	Долгачева Алина	11	3	Шамаев Иван	11	3	Буланова Наталия	11	2
Кривцова Дарья	10	1	Скворцова Мария	11	3	Васильева Маргарита	10	1	Селиванова Екатерина	11	3
Горина Татьяна	10	2	Звонарева Анна	10	1	Губина Ольга	10	3	Скворцова Мария	11	3
Кирюшкина Елена	9	2	Губина Ольга	10	1	Саломатина Ольга	9	1	Омран Валентин	11	3
Скворцова Татьяна	9	3	Гольцов Виктор	10	3	Резников Алексей	9	2	Карпова Юлия	10	1
География			Бочаров Эдуард	10	3	Литература			Губина Оля	10	1
Шамаев Иван	11	1	Павлов Денис	10	3	Ивашкина Анна	11	1	Корнюшкина Людмила	10	2
Химия			Семенова Юлия	8	1	Шамаев Иван	11	2			
Омран Валентин	11	1	Кирюшкин Дмитрий	8	2	Слободская Ксения	11	2			
Крамарова Оксана	11	1	Тарасова Саша	8	3	Буланова Наталия	11	2			
Даниличева Кристина	11	3	История			Долгачева Алина	11	3			
Ивашкина Анна	11	3	Шамаев Иван	11	1	Селиванова Екатерина	11	3			
Кривцова Дарья	10	1	Козюлина Ирина	11	3	Карпова Юлия	10	1			
Горина Татьяна	10	3	Губина Ольга	10	2	Корнюшкина Людмила	10	1			
Кирюшкина Елена	9	1	Сычев Андрей	10	3	Губина Ольга	10	2			
Саломатина Ольга	9	2	Галушкин Олег	9	1	Звонарева Алена	10	2			

Желаем вам, ребята, и в дальнейшем добиваться больших успехов!

Заместитель директора по УВР М.М. Попова

Фоторепортаж.

Как я провел лето...

Памятный день каникул.

Прошлым летом я целый месяц провела у бабушки в деревне. Мы с друзьями купались, ходили в лес за грибами, бегали по глубоким лужам после дождя.

Я очень люблю летний дождь, он очень теплый и ласковый. В тот день, о котором я хочу рассказать, не было ливня, шел солнечный грибной дождик.

Мы с ребятами встречали утро на реке – ловили рыбу. Было очень рано, вокруг стояла тишина. Внезапный дождик заплясал по гладкой поверхности реки. А трава сразу засеребрилась, словно кто-то рассыпал вокруг драгоценные камушки. Мой друг Сашка обернулся назад, удивленно раскрыл рот, молча указывая рукой на что-то необыкновенное. Мы все опустили удочки и повернулись в сторону луга. А там... огромная, разноцветная, почти прозрачная в утренних лучах солнца появилась радуга. Она была совсем близко, и мы с ребятами, не выдержав, побежали к этому чуду. Но не смогли даже немного приблизиться к радуге. Тогда все остановились и долго любовались необыкновенным явлением природы. А затем потихоньку пошли назад. Мне кажется, я никогда не смогу забыть это чудесное утро, подарившее мне веру в настоящие чудеса.



(Мурашкина Ирина, 6 класс)

Интересная поездка.

Этим летом я плавала на теплоходе по реке Волга. Путешествовала я с бабушкой. Нам досталась маленькая, но очень уютная каюта, в которой мы жили на протяжении всей поездки. Вместо окна у нас был настоящий иллюминатор, через который можно было любоваться водной гладью. Иногда теплоход делал остановки, которые назывались «зелеными». В этот момент мы могли купаться и загорать.

Мы вновь поплыли, и вдалеке показался город, который располагался вдоль берега Волги – Астрахань. Этот город расположен в верхней части дельты Волги на обоих берегах.

Мы сошли с теплохода и отправились на экскурсию: посетили Артиллерийский двор с пороховыми погребями, затем Успенский собор и колокольню. Экскурсовод нам рассказал, что во время Великой Отечественной войны Астрахань имела большое стратегическое значение. С морских судов пришедших с Каспия, в астраханском порту перегружали хлеб и другие продукты питания и отправляли вверх по Волге в центральные районы страны. Так же мы узнали, что в старой части Астрахани сохранилось немало памятников истории, культуры и архитектуры: действующие и реставрируемые храмы, купеческие подворья, старинные особняки.

Дальше наш путь лежал в Ахтюбинский район, где мы участвовали в конкурсе «Постройки из песка», купались, загорали. Мы построили большого осьминога и получили первое место. На следующий день отправились в обратный путь. Это путешествие по Волге мне очень понравилось и запомнится надолго.



(Бунина Наталья, 6 класс)

Hallowe'en

31 October is Hallowe'en. This festival celebrates the return of the souls (душ) of the dead who come back to visit places where they lived. In the evening there are lots of Hallowe'en parties. People dress up as witches, ghosts, devils, cats or bats. Houses are decorated with pumpkins (тыквы) with candles inside them. Some children follow the American custom called Trick or Treat.

They knock at your house and ask, "Trick or treat?"

If you give some money or some sweets (a treat), they go away. If not, they can play a trick on you, like splashing water in your face.

No Hallowe'en party is complete without a scary (страшная) story. Usually people crowd together around a fire on Hallowe'en night.

And one person tells a scary story in a low voice.

Англичане верили, что 31 октября ровно в полночь при полной луне оживали оборотни, ведьмы и т.п.

Дети в этот день надевали разные костюмы, ходили по домам и говорили: «Конфеты или жизнь?»

Жители отдавали конфеты.

Считается, что одев костюмы, дети оберегают себя от пробудившихся духов, то есть духи принимают их за своих.

Англичане наряжали свои дома разными пугающими и устрашающими предметами.

Одним из таких предметов была тыква. В ней вырезали глаза, нос, рот и вставляли в середину свечу.

(Медведицкова Анастасия, 6 класс)



